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中，已知
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的值，判断
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是否为定值，并给出证明；
2．如图，在正四棱柱[image: image11.wmf]1111
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与[image: image17.wmf]DM

所成角的余弦值；
（2）求直线[image: image18.wmf]1

AC

与平面[image: image19.wmf]1

ADM

所成角的正弦值．
3．如图，三棱柱ABC﹣A1B1C1中，AA1⊥平面ABC，∠BAC=90°，AB=2，AC=6，点D在线段BB1上，且BD=[image: image20.jpg]


，A1C∩AC1=E．
（1）求证：直线DE与平面ABC不平行；
（2）设平面ADC1与平面ABC所成的锐二面角为θ，若cosθ=[image: image21.jpg]


，求AA1的长；
（3）在（Ⅱ）的条件下，设平面ADC1∩平面ABC=l，求直线l与DE所成的角的余弦值．
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4.已知函数
[image: image23.wmf](

)

2

23

fxxx

=--

．定义数列
[image: image24.wmf]{

}

n

x

如下：
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的直线
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（1）用
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江苏省仪征中学2018—2019学年第二学期高二周末练习（7）附加题答案
                                                     2019.5.18
1.解：（1）由已知得
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．猜想：
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)． 下面用数学归纳法证明：
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②假设当
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故当
[image: image50.wmf]1

nk

=+

结论成立，
根据①,②可得，
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3．解：依题意，空间直角坐标系A﹣xyz，设AA1=h，
则[image: image80.jpg]B(2, 0, 0), C(0, 6, 0), D(2, 0,%), 4,00, 0, b, ¢,(0, 6, b), ECO, 3,
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（1）证明：由AA1⊥平面ABC可知[image: image81.jpg]


为平面ABC的一个法向量．
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∴直线DE与平面ABC不平行．
（2）设平面ADC1的法向量为[image: image85.jpg]


，
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取z=﹣6，则x=y=h，故[image: image87.jpg]
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（3）在平面BCC1B1内，分别延长CB、C1D，交于点F，连结AF，
则直线AF为平面ADC1与平面ABC的交线．
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．∴直线l与DE所成的角的余弦值为[image: image98.jpg]


．
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